BbinonHuna Jlonckaa T.A., yuntenb matematnkv MBOY COLU N2 1 umeHu 5o-neTtusn
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Bbibepute kaTeroputio,
BOMPOC MO CTEMNEHU CITOXHOCTU



KaTeropusa «OCHOBbI 10 I
MaTeéMaTUuKmn»

® Boiuncaute:

® (25:(56:7 - 3) + 64:16) - 7/5:3:5

® OTBerT:

I




KaTteropusa «OCHOBbI
MaTeMaTUKU» 20 I
® OTel cTapLle CbiHA Ha 28 f1eT, a

CblH MJ1a e OoTua B 3 pasa.
CKOJIbKO NneT oTuy?

® OTBerT:

CoulH -x 1em

Omeu - 3x 1em

@ 3x-x =28, x = 14

® Omuy 14+28=42 200a




KaTteropusa «OCHOBbI

MaTeMaTUKu» 30 I
® He3Havka nepeMHOXWA TPU LenblX

ymcaa v noayumn 333. I3eecTHo, UTO

BCe yncsaa bonblue 1. Hanam bonbluee
N3 3TUX Yncen.

® OT1BeT:

® EOuHCcMeeHHbIU 803MOXXHbIU
gapuaHm: 37 *3 * 3 = 333




KaTteropusa «OCHOBbI

MaTeMaTUKu» 40 I

» Macca AULNKa C TIMMOHAMW paBHa 40 KT
Korga npoganu noJioBUHY BCeEX
J'II/IMOHOB, ALK CHOBA NMNOCTaBWJ1N HA

BeCbl. Becbl nokasanu 24 kr. Hanaunte
Maccy NycToro AuimKa.

® OTBerT:

® 8 Kr




NPSAMOYro/IbHOroO
napasasnenenunega c
M3MepPEeHNAMM
25CM,36CM, 40CM.

® OTBeT: a

® 25%40%36=1000%36

® =36000 cM KYb.




® [locunTan, CKObKO -

OTpPE3KOB
n3obpaxxeHo Ha
= &- 3
PUCYHKE.
@ L 4 L
® OTBeT:
@ 5

® 16




® Ha kneTtyatou
bymare c pazmepom
KNEeTKM

1CM X 1 CM (CM. puc.)
nsobpaxeH pomb.

Hanaute ero
naowaab (B
KBaZpPaTHbIX
CaHTUMeTpax).

® OTBeT:
® 12 CM KB.




Ha kneTtyaTou
bymare ¢
PAa3MEpPOM KAETKM

CM X1 CM (CM. pUcC.)
Hanaute niowaab
YeTbIpexyroJIbHMKA

® OTBerT:

® 21 CM KB




KaTteropusa «Cmekan. -

OTraabiBan»

® Y Llaps 'BungoHa 6b1010 Tpu CbiHa, Uy
KaXXA,0ro U3 3TUX CbIHOBEMN CeCcTEp BbINo
CTOJIbKO Xe€, CKOJIbKO 1 bpaTbes.

Ckonbko Bcero geteny Llapsa lBnaoHa?
® OTBeT:

®5

® Y noboeo u3 ceiHosel Lapsi [euOoHa
0ea bpama, 3Ha4um, u 0ge cecmpel.
CnedosameribHo, y Llaps 'euOoHa

namepo oemedu: mpu cbiHa u 0ge
ooyepul.




KaTteropusa «Cmekam. 20

OTragbiBan»

® Jlowaab cbefaeT 0Xanky CeHa 3a 3 AHS, a
XepebEHOK TaKyHo e 0XamnkKy CceHa
cbepaeT 3a 6 AHen. 3a CKOIbKO AHeun
CbeAfAT OXarnKy CeHa owajb U xxepebeHok
BMecCTe?

® OTBerT:

® 2 JHSA




eropusa «Cmekan. OtragbiBany| 30

@ HukunTa Kynna MHTEpPeCcHyo KHUMXKY. OH
OTAa/ 32 KHMXKY NMOJIOBUHY CBOUX AeHer
newe 25 pybnen. NMocne atoro y HUKNTHI

0CTanocb 25 pybaen. CKoNbKO CTOMANA
KHMXKKA?




2ropua «Cmekau. OTragbiBan» || 40

B3BECUTbCA NapamMu. Moayumnnocs, 4to
CunHernaska n KHonouka BMecTe BECAT 40 KT,
KHOMOYKa U He3Haunka — 50 KT, [

® He3Haunka n MNoHYMK — 9O KT,

® [1oHYMK 1 [TNAONBKNMH — 100 KT,
® [lnnonbknH n CnHernaska — 60 Kr.

® Ckonbko BecuT CHernaska?

TBET. 20 KI. 40+ 50+ 90 + 100 + 60 = 340 (k2)
— y080€HHbIU obuwul sec dpy3ed.
340 : 2 = 170 (k2) —obwuu eec Opy3ed.
170 — 100 — 50 = 20 (k2) — sec CuHezanasku




